

UCLA 廣闢財源留住優秀教授

資料提供：駐洛杉磯辦事處文化組沈俊毅

為了留住現有的優秀教師與研究生以及招募新血，加州大學洛杉磯校區（UCLA）開始實施一個為期五年目標為二億五千萬美元的資金募集計劃。UCLA 校長 Albert Carnesale 表示，因為加州政府財務狀況吃緊，公立大學也連帶受到影響，反觀許多私立大學都有相當不錯的募款成績。例如，南加大（University of Southern California）最近這兩年以募得的款項招聘了一百位左右的傑出學者，而其中有十一位是來自於加州大學系統的教授。

一位原任教於 UCLA 的著名經濟學教授 Jeffrey Grogger 從下個學期開始，將轉往芝加哥大學任教。Grogger 教授表示，他離開 UCLA 不僅是因為芝加哥大學有很好的經濟學研究，最主要的原因是加州大學的財政問題不見起色。他認為 UCLA 早就該開始推行各種大型且長期的募款計劃。同時，一位也是抱持著同樣的看法的政治學教授 Kenneth Schultz，下學期開始將要到史丹佛大學（Stanford University）任教。

Carnesale 指出，雖然 UCLA 將於明年完成一個為期十年總數為二十五億的募款計劃，但該筆款項將大多用於興建校舍、購買設備、與成立新的課程。Carnesale 表示，若沒有優秀的研究人員，硬體設備再精良也沒有用處。因此，新的募款計劃將把重點放在提高教職員的薪資與研究生的獎學金兩方面。

資料來源：6.3.2004 / 洛杉磯時報